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Ata da Sessão Ordinária do dia 30/03/2023. Aos trinta dias do mês de março do ano de dois 

mil e vinte e três, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, sita à rua 

Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 13h30m, realizou-se a 1ª (primeira) Sessão Ordinária 

do 1º (primeiro) período legislativo da 9ª (oitava) legislatura do Parlamento Jovem sob a 

Presidência da Vereadora Emily Aparecida Ferreira e secretariada pelas Vereadoras Mélany 

de Freitas Bohenkem e Sofia Voichcoski da Silva, e presentes os vereadores: Emanuele 

Siqueira; Franciele de Camargo do Valle; Natália Schmitz Havrechaki; Felipe Kapp, 

Natalia Borges e Gabrieli Jantara Martins. Havendo número legal de vereadores, a Srª 

Presidente em nome de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão e determinou a leitura 

das atas, quais foram aprovadas por unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou não 

haver expediente na presente sessão, procedeu-se em seguida a verificação da presença, 

anotando-se o comparecimento de todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra 

durante o expediente: Vereadora Emanuele – Valorização do trabalho docente e Vereador 

Felipe Kapp – Agenda ONU 2030. Ordem do Dia. Em discussão única os requerimentos 

para a Secretaria de Estado da Educação do Paraná (SEED), da vereadora Franciele 

solicitando a aquisição de materiais e equipamentos para o laboratório de química do 

Colégio Estadual do Campo de Pinheiral de Baixo. Da Vereadora Emanuele, solicitando o 

envio de quadros de giz e a colocação de portão mais reforçado na entrada do Colégio 

Estadual Cívico Militar São Judas Tadeu. A Vereadora Náthalia Havrechaki, à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, solicitando informações se existem projetos em 

parceria com o DER e previsão para a construção da rotatória na PR-151, entre as ruas XV 

de Novembro e Avenida Nacim Bacila, via de acesso para o bairro Vila Rosa. Da 

Vereadora Gabrieli para à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informações se existe 

previsão para o atendimento de gestantes no momento do parto no Hospital Santa Casa via 

convênio com a Prefeitura. Da mesma vereadora, para à Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, solicitando informações se existe projeto para 

coleta de lixo reciclável nas localidades de Santa Bárbara, Boqueirão e Cruzeiro. Indicação: 

Para Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, do Vereador Felipe, que seja 

realizado patrolamento e cascalhamento, e poda da vegetação na estrada de Boqueirão, 

desde a PR-151 até a Capela Santo Antônio. Da Vereadora Mélany, que seja realizada 

medidas para conter a erosão na ponte da localidade de Campo Novo, próximo a 

propriedade do Sr. Vilson Borges. Da Vereadora Franciele, que seja realizado 

patrolamento, cascalhamento e alargamento da estrada da localidade de Pinheiral de Baixo, 

desde a propriedade do Sr. João Gross até os tanques da família Czelusniak. Da Vereadora 

Natalia, que seja realizado o alargamento e colocação de pedras nas curvas fechadas no 

calçamento da localidade de Vieiras, principalmente perto das residências dos senhores 

José Martins e Nicolau Mika. A Vereadora Sofia, indica à Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, que veja da possibilidade de realizar o plantio 

de árvores na Praça Domingos Theodorico de Freitas. A Vereadora Emily, indica à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que seja realizado o recapeamento 

asfáltico na ciclovia ao lado do pátio do departamento de Obras, próximo ao Km 374 da 

PR-151 (Rodovia João Chade). Colocado em votação foram aprovadas por unanimidade 

todas as proposições. Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, a Srª. Presidente 

lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 20 de abril, no horário de 

13h30m, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada 

a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela Srª 

Presidente e 1ª Secretária.  

 


